

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

от 12 СЕН 1959
Газета №

Новый сезон — новые спектакли

СЕГОДНЯ в четыре часа дня зал Центрального театра кукол заполняют первые в этом сезоне зрители. Пойдет спектакль «Веселые медвежата». Вечером юных посетителей театра сменят москвичи старших поколений. Для них показывается постановка «Дело о разводе».

В ближайшее время этот творческий коллектив порадует своих посетителей премьерой «Соломенная шляпка». В основу постановки лег водевиль французского драматурга Лябиша. Текст пьесы заново написан Н. Р. Эрдманом. Поставлен спектакль С. Образцовым, Е. Синельниковой и Н. Гжелским.

Не забыты коллективом театра и дети. Для них будут подготовлены две новые пьесы: инсценировка русской народной сказки «Царевна-лягушка» и спектакль Р. Зеленой и В. Гердта на современную тему.